

# Déclaration d'accessibilité pour Intégra Clinique Santé

Ceci est une déclaration d'accessibilité de I. Intégra Inc..

#### Mesures de soutien à l'accessibilité

I. Intégra Inc. prend les mesures suivantes pour assurer l'accessibilité des Intégra Clinique Santé :

- Inclure l'accessibilité dans notre énoncé de mission.
- Inclure l'accessibilité dans l'ensemble de nos politiques internes.
- Nommer un responsable de l'accessibilité et/ou un médiateur.
- Engagement à l'accessibilité pour les personnes en situation de handicap

### Considérations supplémentaires en matière d'accessibilité

Intégra Clinique Santé s'engage à fournir un site internet qui soit accessible à un public aussi large que possible, quelles que soient les circonstances et les capacités. Nous nous efforçons d'adhérer aussi étroitement que possible aux directives sur l'accessibilité du contenu web (WCAG 2.1, Niveau AA), publiées par le World Wide Web Consortium (W3C). Ces directives expliquent comment rendre le contenu web plus accessible aux personnes en situation de handicap.

La conformité à ces directives contribuera à rendre le web plus convivial pour tout le monde. Bien que Intégra Clinique Santé s'efforce d'adhérer à ces directives et ces normes concernant l'accessibilité, il n'est pas toujours possible de le faire dans tous les domaines du site et nous nous efforçons actuellement d'y parvenir. Sachez qu'en raison de la nature dynamique du site, des problèmes mineurs peuvent survenir parfois, car il est régulièrement mis à jour. Nous nous efforçons sans cesse de rechercher des solutions qui permettent à tous les domaines du site d'atteindre le même niveau global d'accessibilité d'internet.

### Retour

Nous vous invitons à nous faire part de vos commentaires sur l'accessibilité de Intégra Clinique Santé. Veuillez nous informer si vous rencontrez des obstacles d'accessibilité sur Intégra Clinique Santé :

• Téléphone: 819-481-2411

• Courriel: <u>alexandradutil@cliniqueintegra.com</u>



- Adresse: 5035 Boulevard Bourque, suite 102, Sherbrooke, QC, J1N 2K6
- Si vous avez des commentaires et/ou des suggestions concernant l'amélioration de l'accessibilité de notre site, n'hésitez pas à contacter notre coordinateur d'accessibilité par téléphone ou courriel. Vos commentaires nous aideront à apporter des améliorations.

Nous essayons de répondre aux commentaires dans les plus brefs délais, soit 7 jours ouvrables.

### Spécifications techniques

Accessibilité de Intégra Clinique Santé s'appuie sur les technologies suivantes pour fonctionner avec la combinaison particulière de navigateur Web et de toutes les technologies d'assistance ou plug-ins installés sur votre ordinateur :

- HTML
- WAI-ARIA
- CSS
- JavaScript

Ces technologies sont utilisées pour assurer la conformité aux normes d'accessibilité utilisées.

#### Limites et alternatives

Malgré tous nos efforts pour garantir l'accessibilité de Intégra Clinique Santé, il peut y avoir certaines limitations. Vous trouverez ci-dessous une description des limitations connues et des solutions potentielles. Veuillez nous contacter si vous constatez un problème non répertorié ci-dessous.

Limitations connues pour Intégra Clinique Santé:

1. Certains contenus multimédias, formulaires et documents en PDF peuvent ne pas être entièrement optimisés pour les technologies d'assistance. : Les images téléchargées peuvent ne pas avoir d'alternatives textuelles car le site a été conçu pour fonctionner avec des navigateurs modernes comme Chrome, Firefox et Safari, mais peut ne pas fonctionner de manière optimale avec des versions plus anciennes ou certains outils d'assistance.



## Approche d'évaluation

- I. Intégra Inc. a évalué l'accessibilité de Intégra Clinique Santé selon les approches suivantes :
  - Auto-évaluation

### **Date**

Cette déclaration a été créée le 24 octobre 2024 en utilisant l' $\underline{\text{outil de génération de déclaration d'accessibilité du W3C}}$ .